

浙报集团等联合主办的这场嘉年华,让我们在冬日乐享美好生活

# 浙江省首届休闲文化节下月开幕

本报记者 杨静 陈学东

温暖你我,乐享美好人生!由浙江省体育局、浙江省旅游局、浙江省经济和信息化委员会与浙江日报报业集团主办,钱江晚报承办的浙江省首届休闲文化节将于12月28日-30日在浙江省展览馆举行,这是一场好玩、好看而实用的大派对,“红太阳”旗袍秀、书画品鉴展、趣味运动会、家庭才艺表演、汽车嘉年华、名医坐堂问诊……内容琳琅满目,让你在冬日暖阳里,享受杭州这座东方休闲之都的生活品质。



西湖边,经常会看到旗袍爱好者。视觉中国供图



①扫码下载钱江晚报浙江24小时APP  
②安装后登录,输入邀请码“ASOF”

进入新时代,谱写新篇章。在党的十九大报告中,“美好生活”是个高频词,也是重要亮点。它一头连着民生,一头连着党的使命、宗旨、目标与愿景,直抵人们内心,温暖你我,感动世界。而首次举办的浙江省休闲文化节无疑是展示浙江人民美好生活的大舞台。

休闲文化是人类生活的一种重要特征。它不仅是一个国家生产力水平高低的标志,更是衡量社会文明的尺度,是一种崭新的生活方式、生活态度,已成为全社会关注的领域。随着我们国家经济的快速发展和生活水平的提高,各种既与国际接轨、又富于本土特色的文化、体育娱乐类的休闲方式,成为日常生活的重要内容。本次浙江省首届休闲文化节上,有一系列的休闲活动,让你乐享休闲慢生活。

如果你是运动之家,不妨来挑战一下“趣味运动会”。踢毽子大赛、“金鸡独立”找平衡、放钉子中比专注度……一家子在一起玩玩老底子游戏,是个很不错的度周末方式;

如果你是位旗袍爱好者,也许看过西湖边、钱塘江畔、西溪湿地等各种场合的旗袍秀,但在老杭城的“红太阳”广场上演绎的旗袍风情实属机会难得。旗袍佳丽们婀娜多姿、步步生莲,把东方女子的知性、优雅、温婉、秀丽和性感灵动淋漓尽致地展示出来。当然,你可以不仅仅当看客,还可以作为参与者;

都说象棋是一场没有硝烟的战争,而车轮战是最耗脑力体力的大战。这次,战场设在了浙江省展览馆。现场报名后即可对弈,守住三次攻播者的擂主可参与总擂主的挑战。总擂主则需同时与10名攻播者现场对弈,获得胜利方能登上王者宝座。

每个人对于全家福的情感和记忆是相通的。它记录了一个家庭所有成员的影像,留下了老人慈祥的面孔,留下了我们当年的风华正茂,留下了孩子们幸福的笑脸。一张全家福,定格了家庭成员的永恒,定格那些随着时间流逝但值得珍藏的美好回忆……你有没有可以讲出一长串故事的“幸福全家福”?省首届休闲文化节活动现场,带着全家来“别克摄影屋”,专职摄影师将为你定格瞬间,还有机会获得别克GL6三天使用权。世界那么大,全家一起去看看!

每年的报名季,浙江老年大学经常一“座”难求,一些热门专业往往有数千人排队,火爆程度令人咋舌。在省首届休闲文化节上,书法、手机摄影、声乐等热门课程都能找到,主办方将请来省里的名师给大家免费上课。如果你的才艺已经学得很不错了,那就和家人一起参加家庭才艺展吧,到场的小朋友还将有机会成为钱江晚报小记者体验活动。

另外,现场还有书画、收藏、旅游、智慧养老等各个主题的展示,喜欢自驾旅游的朋友,能在这里找到贴心的线路推荐,珠宝爱好者,说不定还能淘到心仪的宝贝。休闲文化节活动热线:0571-85310064、85311183。这里有最新鲜、最前沿、最实用的信息,来吧,你不会失望!

## 才打了两个主场 浙江男排已有迷妹追捧

本报讯 昨晚,中国男子排球超级联赛继续在德清举行,新周期的浙江体彩男排在联赛第二个主场的比赛中依然发挥出色,3:0完胜天津男排。

联赛开赛以来,浙江男排已经交出了3胜1负的成绩单,总体表现不错,尤其是此次重逢老对手天津男排,一场厮杀后比赛结果也十分畅快。还记得上个赛季,浙江队与天津队都在争取同组最后一个八强名额,同样在德清赛场相遇,浙江队败给天津队失去晋级希望。

记者在比赛现场看到,有浙江外国语学院的女学生特意过来为浙江男排加油。一位姓施的女同学告诉记者,她是校排球队的球员,很喜欢排球这项运动,所以抓住机会跟着学校的教练一起来现场看比赛。现场她们不时拿起手机拍摄照片、视频,并且伴随着为浙江男排加油助威,迷妹模样十足。“我也听队里人说上次就有女学生从杭州跟来看比赛,现在队里的年轻小伙子也需要一些关注和鼓励,我也会要求他们在比赛结束之后空闲的时间,去满足球迷们签名合影的请求。”浙江男排主教练王贺兵说。

虽然这场比赛取得了不错的成绩,但王贺兵言语之间仍十分保守:“这次天津男排的一个主攻受伤,对他们整体实力影响很大,也无形中让我们占了优势。总的来说,我们这一批队员整体条件很好,但是需要更多的磨练,我们能做的就是尽力打好每一个球,每一场比赛,希望年轻的队员可以尽快成长起来。”

本报记者 汪佳佳

内蒙古鄂尔多斯市荣恒羊绒

### “首届暖冬羊绒节”震撼来袭

应读者强烈要求延期四天 优惠力度更大

时间:11月24日(周五)-11月27日(周一)  
地址:西湖区西塘里拉菲酒店二楼宴会厅  
咨询热线:18269788227

近日,由荣恒羊绒举办的“首届暖冬羊绒节”成功举办。共有3000多名读者走进酒店“抢购”羊绒衫。在首届暖冬羊绒节的现场,20位工作人员忙成一团,连喝水的时间都没有。收取台前等待交款的读者一度排起了长长的队伍。据主办方介绍,本届羊绒节销售场面异常火爆,下午2点后排队入场人数爆满,部分款式已经售罄。其中98、198、298元特等羊绒衫最受读者青睐。大部分的读者一次就购买了3件以上的产品,受购的程度可见一斑。

#### 敢于和同城及全网比质比价

持续半个月的“首届暖冬羊绒节”,让读者过了一把实实在在的“羊绒瘾”!直接来自厂家发货的千余款式,上万件羊品,包括羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒袜套等,全部以超低的性价比、细致贴心的售后服务,深受市民的欢迎,然而仅仅几天的“抢货”时间,虽然不能满足市民的需求,三万方的咨询电话依然响个不停。据悉,随着节日的到来,首届羊绒节将继续最后几天,有保暖需求的市民不要再错过机会了。

本店优惠	到店扫码即有机会领取98元披肩一条	羊绒围巾	30元
		羊绒袖套大衣	298元
		羊绒衫	99元
		双面呢大衣	298元
		羊绒裤	89元
		加绒袜	19.5元

加羊厚保 厚绒实暖